



时间砥砺信仰，岁月见证初心。7月1日，我们迎来中国共产党成立97周年。习近平总书记在党的十九大上指出：“伟大的事业必须有坚强的党来领导。只要我们党把自身建设好、建设强，确保党始终同人民想在一起、干在一起，就一定能够引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进，胜利驶向光辉的彼岸！”在庆祝党的生日的时候，全党同志要响应总书记“始终同人民想在一起、干在一起”的伟大号召，在新时代展现新作为，书写我们这一代人的光荣。

今天的中国，正在向着历史的山巅行进。中国共产党人的奋勇开拓与中华民族的伟大复兴，形成穿越时空的激昂合奏。“红色理论家”郑德荣，毕生追求马克思主义真理之光；植物学家钟扬，以一颗种子造福万千苍生；“当代愚公”黄大发，修完“生命渠”又带领村民走上致富路；诺贝尔奖获得者屠呦呦，年近九旬还在为中医药创新继续探索……在改革创新最前沿奋力争先，在脱贫攻坚战场上闻令奉命，在基层治理第一线躬身实践，神州大地上，千千万万共产党员正以永不懈怠的精神状态，干在实处、走在前列。（下转第四版）

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调

把党的政治建设作为党的根本性建设 为党不断从胜利走向胜利提供重要保证

习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代新作为新篇章

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月29日下午就加强党的政治建设举行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，马克思主义政党具有崇高政治理想、高尚政治追求、纯洁政治品质、严明政治纪律。如果马克思主义政党政治上的先进性丧失了，党的先进性和纯洁性就无从谈起。这就是我们把党的政治建设作为党的根本性建设的道理所在。党的政治建设是一个永恒课题。要把准政治方向，坚持党的政治领导，夯实政治根基，涵养政治生态，防范政治风险，永葆政治本色，提高政治能力，为我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利提供重要保证。

中央组织部臧安民就这个问题作了讲解，并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调，党的十九大明确提出党的政治建设这个重大命题，强调党的政治建设是党的根本性建设，

设，要把党的政治建设摆在首位，以党的政治建设为统领。今天，我们以这个题目进行集体学习，目的是深化对党的政治建设的认识，增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性，并以此庆祝党的97岁生日。

习近平指出，党的十八大以来，在全面从严治党实践中，我们把党的政治建设摆上突出位置，在坚定政治信仰、增强“四个意识”、维护党中央权威和集中统一领导、严明党的政治纪律和政治规矩、加强和规范新形势下党内政治生活、净化党内政治生态、正风肃纪、反腐惩恶等方面取得明显成效。实践使我们深刻认识到，党的政治建设决定党的建设方向和效果，不抓党的政治建设或背离党的政治建设指引的方向，党的其他建设就难以取得预期成效。

习近平强调，政治方向是党生存发展第一位的问题，事关党的前途命运和事业兴衰成败。我们所要坚守的政治方向，就是共产主义

远大理想和中国特色社会主义共同理想、“两个一百年”奋斗目标，就是党的基本理论、基本路线、基本方略。加强党的政治建设就是要发挥政治指南针作用，引导全党坚定理想信念、坚定“四个自信”，把全党智慧和力量凝聚到新时代坚持和发展中国特色社会主义伟大事业中来；就是要推动全党把坚持正确政治方向贯彻到谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务、推进重大工作的实践中去，经常对表对标，及时校准偏差，坚决纠正偏离和违背党的政治方向的行为，确保党和国家各项事业始终沿着正确政治方向发展；就是要把各级党组织建设成为坚守正确政治方向的坚强战斗堡垒，教育广大党员、干部坚定不移沿着正确政治方向前进。

习近平指出，中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导，中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导，党是最高的政治领导力量。要建立健全坚持和加强党的全面领导的组织体系、制度体系、工作机制，切实把党的领导落实到改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各领域各方面各环节。坚持党的政治领导，最重要的是坚持党中央权威和集中统一领导。要引导全党增强“四个意识”，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

习近平强调，加强党的政治建设，要紧紧围绕民心这个最大的政治，把赢得民心民意、汇集民智民力作为重要着力点。要站稳人民立场，贯彻党的群众路线，同人民想在一起、干在一起，坚决反对“四风”特别是形式主义、官僚主义，始终保持党同人民群众的血肉联系。要教育和激励广大党员、干部锐意进取、奋发有为，把精力和心思用在稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险上，用在破难题、克难关、着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题上。

习近平指出，营造良好政治生态是一项长期任务，必须作为党的政治建设的基础性、经常性工作，浚其源、涵其林，养正气、固根本，锲而不舍、久久为功。要把树立正确用人导向作为重要着力点，突出政治标准。要贯彻落实新形势下党内政治生活的若干准则，让党员、干部在党内政治生活中经常接受政治体检，增强政治免疫力。要加强党内政治文化建设，让党所倡导的理想信念、价值理念、优良传统深入党员、干部思想和心灵。要弘扬社会主义核心价值观，弘扬和践行忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观，以良好政治文化涵养风清气正的政治生态。

习近平强调，我们党在内忧外患中诞生，在磨难挫折中成长，在战胜风险挑战中壮大，始终有着强烈的忧患意识、风险意识。要教育引导各级领导干部增强政治敏锐性和政治鉴别力，做到眼睛亮、见事早、行动快。

习近平指出，加强党的政治建设，必须以永远在路上的坚定和执着，坚决把反腐败斗争进行到底，使我们党永不变质、永不变色。领导干部特别是高级干部要明大德、守公德、严私德，做廉洁自律、廉洁用权、廉洁齐家的模范。要扎紧制度的篱笆，发挥巡视利剑作用，推动全面从严治党向基层延伸，让人民群众真正感受到，清正干部、清廉政府、清明政治就在身边、就在眼前。

习近平强调，党的政治建设落实到干部队伍建设上就要不断提高各级领导干部特别是高级干部把握方向、把握大势、把握全局的能力，辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力，善于从政治上分析问题、解决问题。各级领导干部特别是高级干部要炼就一双政治慧眼，不畏浮云遮望眼，切实担负起党和人民赋予的政治责任。

京港澳高速衡东段发生重大交通事故，杜家毫、许达哲分别作出批示

全力以赴抢救伤员 最大限度减少伤亡 我市积极组织救援

本报讯 6月29日晚8时41分，河南省驻马店汽车运输公司豫Q52298号大型客车由南往北行驶至京港澳高速衡东段1602km处时，冲过中央隔离带与对向行驶的豫CS6852（豫CU315挂）号半挂车相撞，造成重大人员伤亡。事故发生后，省委书记杜家毫迅速作出重要批示，要求全力以赴抢救伤员，最大限度减少死亡，并做好善后工作，对事故原因认真分析，切实加强交通管理。省长许达哲指示，全力组织抢救伤员，严防次生事故发生，并妥善安置有关人员。省委常委、常务副省长陈向群，副省长、省公安厅厅长许显辉率省公安厅、交通、安监、消防等部门，连夜赶到现场组织指挥救援。

正在深圳招商的市委书记郑建新闻讯后立即返回组织救援，市长邓群策对救援工作作出批示，市领导邓柯、廖健、胡志文第一时间赶赴现场指挥救援，衡东县相关负责人及市县相关部门，调动人员设备，紧急赶往现场全力开展事故救援、救助伤员，并开展安全处置。据最新核实，事故共造成18人死亡，14人受伤。受伤人员已全部送往市县四所医院接受救治。

6月30日晨，陈向群、许显辉赶往医院，探望、慰问受伤人员，要求当地领导及医院不惜一切代价，提供最好条件，尽到最大努力，全力做好伤员救治和心理安抚工作。廖健一同看望。据悉，事故现场已基本清理完毕，双向交通恢复。省市有关部门正会同河南省有关方面积极组织事故善后工作，事故原因正在调查中。

又讯（记者 唐海强）7月1日上午，副省长陈飞专程来衡看望慰问在京港澳高速衡东段重大交通事故中的受伤人员。他来到市中心医院、南华大学附二医院ICU重症监护病房，看望慰问受伤人员并了解救治情况。他告诉受伤人员及家属，医院会尽最大努力、提供最好条件开展救治。当看到衡阳市微公益协会的多名志愿者在病床边轮班值守，陪护伤员、慰藉家属时，陈飞希望志愿者充分发挥志愿精神，辅助医院做好伤员的心理疏导和照料工作，用实际行动帮助这些急需帮助的人，传递湖南人的正能量。

市领导胡志文一同看望。

6月30日晨，陈向群、许显辉赶往医院，探望、慰问受伤人员，要求当地领导及医院不惜一切代价，提供最好条件，尽到最大努力，全力做好伤员救治和心理安抚工作。廖健一同看望。据悉，事故现场已基本清理完毕，双向交通恢复。省市有关部门正会同河南省有关方面积极组织事故善后工作，事故原因正在调查中。

又讯（记者 唐海强）7月1日上午，副省长陈飞专程来衡看望慰问在京港澳高速衡东段重大交通事故中的受伤人员。他告诉受伤人员及家属，医院会尽最大努力、提供最好条件开展救治。当看到衡阳市微公益协会的多名志愿者在病床边轮班值守，陪护伤员、慰藉家属时，陈飞希望志愿者充分发挥志愿精神，辅助医院做好伤员的心理疏导和照料工作，用实际行动帮助这些急需帮助的人，传递湖南人的正能量。

市领导胡志文一同看望。

郑建新探望慰问京港澳高速衡东段重大交通事故中的受伤人员，强调——

全力以赴救治和照顾好每一位伤员

本报讯（记者 邹雪峰）6月30日，市委书记郑建新从深圳招商一线紧急赶回衡阳，安排部署京港澳高速衡东段重大交通事故救援善后工作，风尘仆仆前往医院探望所有受伤人员。他强调，要提升政治站位，认真贯彻落实省委、省政府主要领导指示精神，以最强的医疗技术力量和最好的住院条件，全力以赴救治和照顾好每一位伤员。

“您赶紧躺着，要好好养伤。”6月30日下午2:50左右，在南华大学附二医院的一间

病房内，躺在病床上的伤员徐小花看到有人来

看望自己，欲起身以示礼貌。见此情景，郑建新连忙上前扶住伤者，嘱咐她不要乱动，以免牵动伤口。

当天下午3:40左右，在市中心医院的病

房内，看到志愿者正在有条不紊地帮助照顾伤员，郑建新嘱托大家发扬乐于助人的奉献

精神，展现衡阳良好风貌，配合医院做好伤员的心理疏导和照料工作。当天下午5

点多钟，郑建新还赶到衡东县人民医院和衡东县中医医院探望、慰问了京港澳高速

衡东段重大交通事故中的受伤人员。

“伤情怎么样？”走进每一间病房看望、慰问伤员时，郑建新首先关切地询问伤员的伤情和救治情况，并嘱咐伤员安心养伤。他说，衡阳是全国医疗条件最好的地级市之一，将以最优质的医疗、最细心的看护，把伤者救治好、照顾好。

郑建新强调，要想方设法，动用一切可以

动用的力量，救治好、照顾好伤员，接待好、

安抚好伤员的家属。

市委常委、常务副市长廖健一同探望。

“小升初”微机派位如期举行

全市9218名小学毕业生参与派位，840人随机升入“船山”“成章”

本报讯（记者 向吟吟）6月30日上午9时，2018年衡阳市“小升初”船山实验中学和成章实验中学微机派位如期举行，全市9218名小学毕业生参与派位。1个小时后，840名学生被成功“派中”，公证员当场宣布本次派位准确、有效。

为确保公平、公正、公开，整个微机派位过程在由市人大代表、市政协委员、市纪委、市法制、市教育和公证等部门代表以及学生家长代表、教师代表、媒体代表等组成的监督小组的全程监督下进行，每一个环节和结果都有监督小组成员现场检查、验证、签字。

根据我市城区“小升初”招生政策规定，船山实验中学、成章实验中学招生工作采取微机派位与自主招生两种形式进行，其中，两校各自招生计划中的420个学位用于微机派位，剩余学位用于学校自主招生。

今年报名船山实验中学的学生有3722人，报名成章实验中学的学生有5491人，两校需通过电脑微机派位各录取420名学生。

6月30日晚，“派中”名单已在衡阳市中小学招生与考试信息网（<http://zsks.hhyedu.com.cn/>）公布，报名学生可以登录网站查看派位结果。7月1日—2日，被派中的学生需到相应学校办理招生录取手续。

省运会
倒计时
63 天

确保整改工作落到实处

宋建民率省第一环保督察组深入常宁开展环保督察

本报讯（记者 许珂）水口山重金属排放是否达标、危险废物的储存是否合理？非法采砂场是否取缔？7月1日，顶着烈日，省第一环保督察组组长宋建民率领督察组部分成员，深入常宁市开展环保督察。

水口山是有色金属之乡。去年，中央环保督察反馈湖南水口山有色金属集团有限公司多家冶炼企业存在清污分流不彻底、跑冒滴漏严重、废水外渗直排环境等现象，第三、第四、第六冶炼厂均存在污染物超标排放问题。为了核查其整改情况，省督察组相继来到水口山三厂、四厂、六厂，仔细察看整改成效，详细询问整改措施。目前，水口山三厂、四厂、六厂初期雨水收集处理工程已基本按要求完成到位。宋建民要求，要加强管

理，强化监管，切实做好六厂矾渣暂存场地“防风、防雨、防渗”的三防措施，进一步落实厂外环保渣暂存点仓库的值班、台账制度，从根本上解决水口山环境污染问题。

经省督察组前期摸底，常宁市共有89个非法采砂场（其中8个砂场已取缔、1个砂场已被查封）。期间，省督察组还来到福兴砂场和金旺砂场进行现场督察，发现两个非法采砂场均已断电停产，部分采砂设备已被拆除。宋建民要求，相关部门要加大整改力度，加快整改进度，严格按照“两断（断水、断电）两清（清砂子、清设备）一绿（复绿）”的整改要求，认真落实好整改后续工作，确保整改工作落到实处，取得实实在在的成效。